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Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

CAS10.013 13 23 10 30 0,38

CAS10.016 16 26 10 30 0,44

CAS10.019 19 30 10 30 0,57

CAS10.025 25 38 10 30 0,79

Manguera de mandrino para impulsión a 10 bar de agua caliente y vapor hasta 160ºC en procesos de limpieza en establecimientos
relacionados con la industria alimentaria, como mataderos, industrias lácteas, etc. Certificable FDA.
Tuyau fabriqué sur manchette pour refoulement à 10 bar d'eau chaude et vapeur jusqu’à 160ºC lors de processus de nettoyage dans les
établissements en relation avec l’industrie alimentaire, comme les abattoirs, les industries laitières, etc. Peut se certifier FDA.
Mandrel built delivery hose 10 bar suitable for hot water and steam up to 160ºC in cleaning processes in establishments related to the food
industry, such as slaughterhouses, dairies. FDA.

AGU CALIENTEAGU CALIENTEAGU CALIENTEAGU CALIENTE
APOR APOR APOR APOR CASER CASER CASER CASER ---- 10 10 10 10 C0BC0BC0BC0B

AGUA CALIENTE AGUA CALIENTE AGUA CALIENTE AGUA CALIENTE ––––VAPOR / EAU CHAUDE VAPOR / EAU CHAUDE VAPOR / EAU CHAUDE VAPOR / EAU CHAUDE 
––––VAPEUR / HOT WATER VAPEUR / HOT WATER VAPEUR / HOT WATER VAPEUR / HOT WATER ----STEAMSTEAMSTEAMSTEAM

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho EPDM alimentario blanco.
Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho EPDM azul resistente al
rozamiento, al calor, a las trazas de aceite y a los
agentes atmosféricos.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc EPDM alimentaire blanc.
Renfort textile de haute ténacité.
Extérieur en caoutchouc EPDM bleu résistant au
frôlement, à la chaleur, aux traces d’huile et aux
intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in EPDM white rubber, food quality.
High tenacity textile reinforcement.
Exterior in EPDM blue rubber resistant to
abrasion, heat, traces of oil and weather.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Marcado / Marquage / Marking Thor CASER - 160ºC        FOOD FDA  (blanco / blanc / white)
Temp. -30ºC / +160ºC
Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3
Normas / Normes / Complying with ISO 1307 - FDA

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




